

新聞稿

臺灣 · 2022 年 04 月

SMAbuilding 2022

2022 年 4 月 27 至 29 日

台北世貿南港展覽館 2 館 1 樓

蘇婉榕

電話：+886-2-8729-1099 分機 216

Kathy.Su@taiwan.messefrankfurt.com

www.secutech.com

「SMAbuilding 2022 台北國際智慧物聯建築與居住空間應用展」將於 4/27~29 精彩登場!

引領業建築界新思維的「2022台北國際智慧物聯建築與居住空間應用展」，以「新世代建築與生活創新應用」為主題，4月27至4月29日一連3天，將在南港展覽館2館隆重登場。會場除規劃有8大應用展區外，並舉辦「新世代建築與生活創新應用論壇暨主題館展示」，今年由內政部建研所擔任指導單位，合辦單位包括財團法人建築中心、財團法人台灣建築中心、社團法人台灣幸福建築協會、seed台灣永續能源環境專業協會、國際WELL建築研究院 (IWBI)、台灣綠領協會、台灣智慧安防工業同業公會、中華民國電機技師公會等國內外公協會組織，將帶領建築業界共同迎向新世代建築與生活的美好未來。論壇主題場精彩，將打造最具影響力的建築產業交流平台，這場台灣建築產業界的質感饗宴備受關注。

今年展覽內容推出符合「智慧、健康、幸福、永續」等趨勢潮流發展，包括最早倡議健康及 ESG 永續的和泰大金空調及從建案的設計規畫到維運管理的寶舖建設，以及結合 5G+AIOT 的科技智慧廠商包括：聚碩、Nokia、維夫拉克、頂石、瑛博、百富、敦義、東隆、金泰、Hikvision、Askey、雲守護、佳必琪、中華電信、遠傳...等。今年也因應「ESG 全球永續」及「2050 淨零排放」推動目標，邀請建築界產官學研專家到場，共同探討新時代建築與居住環境等議題，希望讓各界了解未來新世代建築與生活創新應用趨勢發展，並於論壇尾聲將安排「ESG 建築永續共築美好未來」倡議活動，活動論壇議題豐富且精彩可期。

在本次論壇中，4/27 以數位與智慧為題，由內政部建築研究所以「建築產業數位轉型發展趨勢」為主題開場，接著由 NVIDIA 分享數位時代下建築營建業虛擬協作新浪潮、台灣諾基亞 NOKIA 分享智慧建築轉型新動力-光纖及 5G 網路、同邀請包括維夫拉克、桃園市政府住宅發展處以應

用案例探討。在 4/28 以「健康、智慧、零碳、永續」為題，邀請到國內外建築界重要專家及國際認證 WELL、UL 等組織單位，分享精彩議題，包括：台灣幸福健築協會總顧問及 IWBI 亞洲區 ESG 特別工作組聯合主席江哲銘分享「GRI Standards 與 ESG 永續健康建築」、IWBI 國際 WELL 建築研究院亞洲區張為舜副總裁分享「WELL 助力全球企業健康+智慧可持續旅程」、寶舖建設分享「以母嬰健康標準構築原生健康建築成功案例」、和泰興業分享「投入 ESG 大金空調從「零」做起」、台灣幸福健築協會分享「如何建構屬於台灣的健康建築」希望藉由相關建築議題探討與分享，提供更多的觀點，引領台灣建築業界新思維，在此，竭誠歡迎建築及相關領域企業或專家踴躍報名到場交流。

論壇報名網址：

<https://smahome.tw.messefrankfurt.com/taipei/zh-tw/programme-events.html>

聯絡人 (02)8729-1099 #216 蘇小姐

更多展會資訊：www.secutech.com

-完-

法蘭克福展覽公司簡介資料

法蘭克福展覽集團是全球最大的擁有自主展覽場地的展會主辦機構，其業務覆蓋展覽會、會議及活動，在全球 30 個地區聘用約 2,500 名員工。繼 2019 年營業額錄得 7.38 億歐元後，集團在 2020 年新冠疫情期间營業額約 2.5 億歐元，並依舊與眾多行業領域建立了豐富的全球商貿網絡並保持緊密聯繫，在展覽活動、場地和服務業務領域，高效滿足客戶的商業利益和全方位需求。遍布世界各地的龐大國際行銷網絡，堪稱集團獨特的銷售優勢之一。多元化的服務呈現在活動現場及網路管道的各個環節，確保遍布世界各地的客戶在策劃、組織及進行活動時，能持續享受到高品質及靈活性；我們正在通過新的商業模式積極拓展數字化服務範疇，可提供的服務類型包括租用展覽場地、展會搭建、市場推廣、人力安排以及餐飲供應。集團總部位於德國法蘭克福市，由該市和黑森州政府分別控股 60%和 40%。有關公司進一步資料，請瀏覽網頁：www.messefrankfurt.com.hk

* 2020 年初步數字